# 有硕士学位,工作不错,家庭幸福,已拿到 他为啥还去炸纽约时报

沙赫扎德曾接受恐怖组织培训,多名亲友在老家巴基斯坦被捕

# 承认企图发动袭击,"这是个人行动"

沙赫扎德4日供认,自己确实驾车进入纽约时报广场,企图发动袭 击,但他坚称"这是个人行动"

一名不愿公开姓名的美国执法官员告诉美联社记者,类似袭击不太 可能单兵作战。

美国官方资料显示,这次事件的嫌疑人沙赫扎德先前未有参加恐怖 活动的记录。纽约市长布隆伯格甚至形容沙赫扎德作案手法业余。

消息人士说,沙赫扎德来自巴控克什米尔地区,但眼下尚不知晓他属 于哪个组织以及为何走上极端主义道路。

美国极端组织网站监控机构"情报中心"警告说,巴基斯坦塔利班可 能正在密谋在不同时间、不同城市对美国发动袭击:"情报分析结果和其 他迹象表明,(美国)遭袭的可能性越来越大,可能在几天内,可能在几周 内,目标就是造成大范围伤亡。

## 多名亲友在巴基斯坦被捕

巴基斯坦媒体5日报道,巴警方和安全部门4日抓获多名嫌疑人,他 们是美国纽约时报广场未遂汽车炸弹袭击嫌疑犯沙赫扎德的亲友。

巴安全人员已在巴南部城市卡拉奇逮捕了沙赫扎德一位名叫塔瑟夫 的朋友和沙赫扎德的岳父伊夫蒂哈尔,但沙赫扎德的妻子胡玛是否被捕 尚不清楚。

沙赫扎德的多名亲友已被警方控制,但尚未对他们提出任何指控。 安全部门官员表示,被逮捕的一名叫雷汉的嫌犯最近曾与回到过巴基斯 坦的沙赫扎德有密切联系,被捕时雷汉在一个与宗教极端组织有关系的 清真寺内。

沙赫扎德曾在白沙瓦附近的城市科哈特受过武装训练,科哈特一带 是巴基斯坦塔利班组织主要指挥官塔里克的重要据点。

在巴东部旁遮普省,警方和安全人员在拉合尔和拉瓦尔品第抓获了 多名与沙赫扎德有关的人员。

#### 一年前成为美国公民

沙赫扎德现年30岁,是一名前巴基斯坦空军官员之子。1998年,他赴 美求学,就读于当时位于美国首都华盛顿的东南大学,后转学至布里奇波 特大学计算机应用和信息系统专业,2000年获学士学位。

沙赫扎德2002年获得美国政府向申请赴美工作外国专业技术人员发 放的H1-B签证后,返回布里奇波特大学学习工商管理专业,2005年获硕

2006年中期至2009年5月,沙赫扎德在康涅狄格州诺沃克地区一家营 销公司从事财务分析工作。

沙赫扎德一年前成为美国公民。

# 婚姻幸福,还有两个孩子

沙赫扎德的妻子胡玛·米安2004年毕业于科罗拉多大学,获商学学士 学位,主修会计专业。

在Orkut社交网站上,米安这样描述自己:非政治,会说英语、法语、普 什图语和乌尔都语。她在"兴趣"一栏填入"时装、鞋、包和购物,还有费萨 尔"。另外,她还上传一张沙赫扎德的照片,在说明栏中这样写道:"我能说 什么呢……他是我的全部。"

沙赫扎德与妻子育有两个孩子。

#### 放弃到手的房子住进贫民窟

2004年,沙赫扎德和米安以27.3万美元价格在康涅狄格州费尔菲尔德 县谢尔顿镇购入一座新宅。

5年后,两人出人意料放弃这套住宅并停止还贷,选择在布里奇波特贫 民窟租住一套公寓作为栖身之所。

美国纽约时报广场未遂爆炸袭击嫌疑人 费萨尔·沙赫扎德3日晚遭警方拘捕。

当地媒体披露,这名巴基斯坦裔美国人不 但拥有高学历,而且工作稳定、家庭美满。

他沦为恐怖嫌疑人的历程迄今仍是谜。



■性格揭秘

## 有一些怪习惯,常在晚上穿黑衣慢跑

老师:上学时很本分,差点忘了还有这样一个学生 沙赫扎德大学时期的指导老师威廉·格林斯潘回忆,沙赫 扎德性格讨人喜欢,却不引人注意,属于按部就班完成学业的 学生。如果不是这起未遂袭击事件,自己恐怕已经忘记有过 这样一名学生。

#### 邻居:性格内向,很少参加社交活动

沙赫扎德的邻居认为他性格内向,极少参与社交活动,也 很难看到他停下脚步与人攀谈。

邻居内吉利亚·盖登说:"他经常独来独往,看上去孤独, 有点忧郁。'

另一邻居达文,里德回忆,沙赫扎德比较友善,有一些怪 习惯,如会在晚上穿黑衣慢跑。

# 房产经纪人:他对布什发动伊拉克战争表示不满

沙赫扎德曾经的房产经纪人伊戈尔·久里奇对沙赫扎德 当年就时任美国总统乔治·W·布什发动伊拉克战争表示不满 的情形记忆犹新

"他说不认同布什的伊拉克政策。"久里奇说。 综合新华社

# 英国选战今日打响 三大政党都难完胜

如果对手都未赢得绝对多 数,首相布朗就有可能连任

英国大选于今日正式拉开帷幕,工党、 保守党、自由民主党三大党继续在为大选 作最后冲刺

在经济危机和政坛丑闻的双重背景 下,此次大选被认为是自1992年以来最为 激烈、前景最难预测的一次选举。反对党 能否终结工党13年来的执政地位也将揭开 谜底。

最新民意调查结果显示,由戴维·卡梅 伦领导的保守党以37%的支持率居领先位 置:执政党工党的支持率为29%,位居第 二;而自由民主党则以26%的支持率暂时 垫底

依照英国的选举制度,一个政党必须 赢得至少半数议席才能以绝对多数组阁。 但从英国民调来看没有任何一个政党能以 绝对优势胜出。

因此,英国舆论界普遍认为英国出现 "无多数党议会"。现任首相布朗即使在大 选当中没有获得足够的支持票数,也可能 被允许继续连任首相。

# 冰岛火山灰又飘过来了 欧洲300架次航班停飞

冰岛一家购物网站出售火山 灰,每克售价4.6元人民币

据新华社电 欧洲航空安全组织5日 说,冰岛火山喷出的火山灰当天致使欧洲 范围内大约300架次航班取消。

当天,英国苏格兰地区西部和北爱尔 兰上空的火山灰浓度超过安全飞行标准。 苏格兰地区最大城市格拉斯哥和爱尔兰首 都都柏林被泊关闭机场。

欧洲航空安全组织警告说,"这些地区 的情况预计今天不会得到改善",爱尔兰全 境和英国英格兰西北部等地区可能受到影

冰岛一家购物网站正在以每罐108美 元的价格出售冰岛埃亚菲亚德拉火山喷发 出的火山灰,"眼下,我们全球出售火山灰, 顾客来自澳大利亚、美国、德国、芬兰、挪威

160 克罐装火山灰的售价是 108 美元 (每克约合4.6元人民币)。所得收入将捐 助给火山喷发后参与环境清理工作的民间 救援机构。

# 红白玫瑰浓情绽放 真果粒时尚 FUN 剧一呼百应

近期,由蒙牛真果粒牵手国家话剧院重 轻时尚 磅打造、由著名导演田沁鑫执导的话剧-2010 时尚版《红玫瑰与白玫瑰》之"女人就 爱真果粒"惊艳亮相北京东方先锋剧场。据 悉,该剧还将于6月开始展开全国巡演之 旅,陆续在深圳、武汉、南京等十余个大中城 市与观众见面。

时尚版《红白玫瑰》从40年代的旧上 海穿越到时下这个欲望都市,由田导携新生 代演员在靓丽的舞台为观众呈现了一场"80 后张爱玲""上班、结婚、爱情"的故事,完成 了对明星版《红白玫瑰》的完美蜕变。蒙牛 真果粒作为高端时尚饮品中的领导品牌,自 推出以来,就以其真实水果和纯香牛奶的完 美组合赢得了年轻时尚人群的追捧与推崇, 更取得了三年累积销量9亿包的惊人业绩。 而其自去年初尝牵手话剧艺术而大获成功 之后,今年更是推出时尚版《红玫瑰和白玫 瑰》之"女人就爱真果粒",不但实现了与年

受众的 零距离 沟通, 更引领 了现代 完美爱

情的最潮定义-一女人就爱真果粒!

另外,为了与时尚版《红玫瑰与白玫瑰》 "女人就爱真果粒" 在全国的巡演相呼 应,2010 蒙牛真果粒"说出喜欢 TA 的理由" FUN 剧大征集行动也即时出击,已于 2010 年 4月26日正式启动。活动分"FUN 剧剧情接 龙"和"FUN 剧演员招募"两大主要环节,届 时由著名编剧石康坐阵指导并全程监制,通 过网友续写形成精彩的剧情,并由网友投票 评选出最佳 FUN 剧达人,还有机会参与"说 出喜欢 TA 的理由"时尚 FUN 剧的拍摄,最 终形成8集连续FUN剧大片。 李文 / 文

# 大爱无疆 加多宝十年公益之路

在4月20日中央电视台举办的《情系玉树大 爱无疆——抗震救灾大型募捐活动特别节目》中, 加多宝集团当晚捐出1.1亿元善款,成为该次晚会中 捐款金额最高的爱心企业。这是加多宝集团继汶川 地震率先捐款1亿元后,再次以社会责任为理念的 一次光彩义举,加多宝人用自己的实际行动再次为 中国民营企业勇于承担社会责任树立了良好表率。

中国内地单笔捐款 1.1 亿元,加多宝高尚的民族 情结再次感染了每个中国人;1年前汶川地震后加 多宝的无私付出,曾让所有参与其中的人都记忆犹 新,而1年后玉树地震加多宝再次挺身而出,让人们 又重温了那一场刻骨铭心的道德纯净之旅。加多宝 (中国)饮料有限公司总经理阳爱星郑重表示,"加 多宝和青海早就结下了不解之缘。集团旗下品牌昆 仑山矿泉水就是来自青海昆仑山玉珠峰, 此刻,我 们加多宝集团的每一位员工和灾区人民一样更是 感同身受。我们虔诚的祈祷,希望灾区人民能够早 日脱离苦海,重建美好家园!"之前,加多宝集团捐 赠了1000万元,主要用于在西宁至玉树的沿途和玉 树地震灾区建立吸氧站, 免费为伤病员、工作人员 和有需要的人员提供吸 氧服务,为一线救援工作



提供支持和保障。加上赈灾晚会当晚所捐出的1亿 元善款,加多宝累计已为青海灾区捐赠超过 1.1 亿元 善款。此前,加多宝集团也曾在前段的西南大旱时捐 赠了61万箱昆仑山矿泉水,总价值超过500万元。 加多宝集团相关负责人在接受采访时表示,加

多宝集团作为中国民族企业的一份子,旗下品牌王 老吉、昆仑山的迅速发展,离不开广大群众的支持。 更重要的是, 旗下品牌昆仑山矿泉水的水源地正是 来自美丽的青海,因此,对于青海更是有一份深厚的 感情,对于灾区人民的苦难感同身受,捐款,只是尽 了自己的一份责任而已。对于加多宝集团此次捐款 总额 1.1 亿的壮举,中国扶贫基金会有关负责人表 示,加多宝集团作为中国民营企业代表再次捐出了 高达亿元的赈灾捐款,书写了中国企业慈善事业新 篇章。 张梅/文